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          XI LEGISLATURA 
       Seduta n. 42 del 26 luglio 2021 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RENZO MARINELLI 

Assiste la segretaria della I Commissione assembleare, Loretta Lispi. 

Il 26 luglio 2021, alle ore 14:30, presso la sala 3.33, al terzo piano della sede 
dell’Assemblea legislativa (Piazza Cavour n. 23, Ancona),  si sono riuniti i componenti 
della I Commissione assembleare permanente, convocati con nota del 21 luglio 2021 del 
Presidente della Commissione medesima (agli atti prot. n. 4506) integrata con nota prot. n. 
4564 del 23 luglio 2021, secondo le modalità indicate dall’Ufficio di Presidenza con  
determinazione a verbale  n. 313 del 20 giugno 2021. 
  
Il Presidente, constatato che a norma dell'articolo 27 del Regolamento interno la 
Commissione assembleare permanente è stata regolarmente convocata, che ai sensi del 
comma 2 dell’articolo 28 del medesimo Regolamento la Commissione è in numero legale 
e la seduta è quindi valida, apre i lavori con la trattazione dell'ordine del giorno che reca:  
 
• Approvazione del processo verbale della seduta prec edente. 
Il Presidente, ai sensi del comma 9 dell'articolo 29 del Regolamento interno e previa 
verifica del numero legale ai sensi del comma 3 dell'articolo 28 del Regolamento interno, 
pone in votazione il  verbale n. 41 del 19 luglio 2021. 
La Commissione approva all'unanimità. 
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• Esame pareri CAL e CREL sulla P.d.L n. 63  – Ratifica della variazione di bilancio 
adottata con D.G.R. N. 718 del 7 giugno 2021 dalla Giunta regionale in via d'urgenza ai 
sensi dell'articolo 109, comma 2 bis, del decreto legge 17 marzo 2020, n. 18 (Misure di 
potenziamento del Servizio sanitario nazionale e di sostegno economico per famiglie, 
lavoratori e imprese connesse all'emergenza epidemiologica da Covid-19) convertito, 
con modificazioni, dalla legge 24 aprile 2020, n. 27  

 
Il Presidente, dopo aver comunicato che sulla proposta in oggetto è pervenuto il parere 
favorevole del CAL e del CREL, apre la discussione generale. 
 
Nessuno chiede di intervenire. 
 
La Commissione prende atto dei suddetti pareri. 
 
Il Presidente, pertanto, previa verifica del numero legale, pone in votazione per 
l’approvazione della proposta di legge n. 63  per la trasmissione all’Assemblea legislativa. 
Avvenuta la votazione il Presidente ne proclama l’esito: “La Commissione approva”. 
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 
 

• Esame parere CREL sulla P.d.L. n. 65 – Disposizioni per la Società “Sviluppo Europa 
Marche s.r.l. (SVEM s.r.l.)”   

 
Il Presidente, dopo aver comunicato che sulla proposta in oggetto è pervenuto il parere 
favorevole del CREL, apre la discussione generale. 
 
Nessuno chiede di intervenire. 
 
La Commissione prende atto del suddetto parere. 
 
Il Presidente, pertanto, previa verifica del numero legale, pone in votazione per 
l’approvazione della proposta di legge n. 65 per la trasmissione all’Assemblea legislativa. 
 
Avvenuta la votazione il Presidente ne proclama l’esito: “La Commissione approva”. 
 
Il Presidente inoltre passa all’esame degli emendamenti presentati successivamente 
all’approvazione dell’atto e da trasmettere all’esame dell’assemblea legislativa: 
 
Emendamento n. 1  a firma Marinelli – La Commissione approva all’unanimità. 
Emendamento n. 2  a firma Marinelli – La Commissione approva all’unanimità. 
 
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 
 

• Esame pareri CAL e CREL sulla P.d.L. n. 60 - Modifiche ed integrazioni alla legge 
regionale 30 settembre 2016, n. 22 (Interventi di sostegno e di valorizzazione della 
cultura musicale, della tradizione e della produzione della fisarmonica)    

 
Il Presidente, dopo aver comunicato che sulla proposta in oggetto è pervenuto il parere 
favorevole del CAL e del CREL, apre la discussione generale. 
 
Nessuno chiede di intervenire. 
 
La Commissione prende atto dei suddetti pareri. 
 
Il Presidente, pertanto, previa verifica del numero legale, pone in votazione per 
l’approvazione della proposta di legge n. 60 per la trasmissione all’Assemblea legislativa. 
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Avvenuta la votazione il Presidente ne proclama l’esito: “La Commissione approva”. 
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 
 

• P.d.L n. 55  – Disciplina dell’attività commerciale nella Regione Marche 
Parere ex art . 91 R.I. 

Il Presidente apre la discussione generale e, previa verifica del numero legale,  pone in 
votazione la seguente proposta di parere: 

“LA PRIMA COMMISSIONE ASSEMBLEARE 
PERMANENTE  

 
VISTE le Proposte di legge n.  P.d.L. n. 55 -  Disciplina dell’attività commerciale nella 
Regione Marche 
Parere ex articolo 91 R.I.    
 
UDITO il relatore Marinelli; 
 
PRESO ATTO delle risultanze della discussione;  
 
 
VISTI l’articolo 91 e l’articolo 93 del Regolamento interno di organizzazione e 
funzionamento dell’Assemblea legislativa regionale delle Marche;  

DELIBERA  

• di esprimere parere favorevole” 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: la Prima Commissione 
assembleare permanente approva. 

 

 Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

•  P.d.L n. 40  – Istituzione del servizio di psicologia scolastica 
Parere ex art . 91 R.I. 

 
Il Presidente apre la discussione generale e, previa verifica del numero legale,  pone in 
votazione la seguente proposta di parere: 

 
“ LA PRIMA COMMISSIONE ASSEMBLEARE PERMANENTE  



     
 

Piazza Cavour, 23 – 60121 Ancona – Tel. 071 22981 

www.assemblea.marche.it 

I Commissione Assembleare  
Permanente 
 
Affari istituzionali, Cultura, Istruzione, 
Programmazione e bilancio 
 

 
VISTE le Proposte di legge n.  P.d.L. n. 40 – Istituzione del servizio di psicologia 
scolastica 
Parere ex articolo 91 R.I.    
 
UDITO il relatore Marinelli; 
 
PRESO ATTO delle risultanze della discussione;  
 
 
VISTI l’articolo 91 e l’articolo 93 del Regolamento interno di organizzazione e 
funzionamento dell’Assemblea legislativa regionale delle Marche;  

DELIBERA  

• di esprimere parere favorevole” 

   
Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: la Prima Commissione 
assembleare permanente approva 

Non avendo nessun altro chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle 
ore 15:10. 

    
 Il Presidente      La segretaria 
Renzo Marinelli      Loretta Lispi                          


